
 
 
 
 
 
 
 
 

企業・団体アンケート集計結果（2021 年度） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⼤阪電気通信⼤学 就職部 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



・調査の概要 
１．⽬的：本学の今後の教育活動や学⽣⽀援活動の充実を図るため 
２．実施期間：２０２１年９⽉１３⽇〜１０⽉８⽇ 
３．対象者：２０１９年〜２０２１年の学部卒業（⼤学院修了）⽣の就職先 ８８８社・団体 
４．回答：３１１社・団体（回答率３５．０％） 
 
 
・アンケート回答結果 
 
Ｑ１．貴社・団体の所在地（都道府県）をお答え下さい。 
 

⼤阪府４８％、東京都２１％、兵庫県１０％ 
 

 
 
 
Ｑ２．貴社・団体の業種分類について、下記の表から該当する記号をお答え下さい。 
 

製造業３２％、情報通信業１９％、建設業１８％ 
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G.情報通信業
D.建設業
I.卸売業、小売業
R.サービス業（他に分類されない）
L.学術研究、専門・技術サービス業
P.医療、福祉
H.運輸業、通信業
Q.複合サービス業
N.生活関連サービス業、娯楽業
K.不動産業、物品賃貸業
O.教育・学習支援業
C.鉱業、採石業、砂利採取業
J.金融業、保険業



Ｑ３． ⼤阪電気通信⼤学の卒業⽣の現在の在職者数は何名ですか。 
 

1〜10 名：223 社、11〜20 名：43 社、21〜30 名：16 社、31〜40 名：13 社 
 

 
 
 
Ｑ４．過去３年間（２０１９年〜２０２１年）貴社・団体に就職した本学卒業⽣について、 
求める⼈材像との⽐較において、以下の能⼒等をどのように感じておられますか。 

Ａ．前に踏み出す⼒（⼀歩前に踏み出し、失敗しても粘り強く取り組む） 
⾼い 13％、やや⾼い４３％ 
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Ｂ．考え抜く⼒（疑問を持ち、考え抜く） 
⾼い 11％、やや⾼い４７％ 

 
 
Ｃ．チームで働く⼒（多様な⼈々とともに、⽬標に向けて協⼒する） 

⾼い２３％、やや⾼い４４％ 

 
 

Ｄ．基礎的な知識・技術 
⾼い１５％、やや⾼い４２％ 
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Ｅ．⽇本語⼒・⽂章⼒ 
⾼い７％、やや⾼い３０％ 

 
Ｆ．外国語能⼒ 

⾼い０％、やや⾼い５％ 

 
 
Ｑ５．過去３年間（２０１９年〜２０２１年）貴社・団体に就職した本学卒業⽣の⾏動について、
どのように感じておられますか。 

Ａ．物事に進んで取り組む 
⾼い１８％、やや⾼い４６％ 
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Ｂ．他⼈に働きかけ巻き込む 
⾼い８％、やや⾼い２９％ 

 
 
Ｃ．⽬的を設定し確実に実⾏する 

⾼い１２％、やや⾼い４９％ 

 
 
Ｄ．現状を分析し⽬的や課題を明確にする 

⾼い１０％、やや⾼い４１％ 
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Ｅ．課題解決へのプロセスを明確にして準備する 
⾼い８％、やや⾼い３８％ 

 
 

Ｆ．新しい価値を⽣み出す 
⾼い４％、やや⾼い２３％ 

 
 

Ｇ．⾃分の意⾒をわかりやすく伝える 
⾼い８％、やや⾼い３６％ 
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Ｈ．相⼿の意⾒を丁寧に聞く 
⾼い１６％、やや⾼い５３％ 

 
 

Ｉ．意⾒の違いや⽴場の違いを理解する 
⾼い１１％、やや⾼い４５％ 

 
 

Ｊ．⾃分と周囲の⼈々や物事との関係性を理解する 
⾼い１２％、やや⾼い４５％ 
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Ｋ．社会のルールや⼈との約束を守る 

⾼い２４％、やや⾼い４６％ 

 
 

Ｌ．ストレスに対応する 
⾼い１０％、やや⾼い３５％ 
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Ｑ６．新卒の学⽣の採⽤にあたって重視される資質、能⼒等について、次の中から上位 5 項⽬を
選択して下さい。 

チームワーク７７．２％、主体性７５．９％、実⾏⼒５７．６％、 
課題設定・解決⼒５０．５％、⾃分の意⾒を発信する⼒５０．２％ 
 

 
 
Ｑ７． 社会⼈として必要な能⼒形成の観点から本学で充実するとよいと思われる教育について、
次の中から上位３項⽬を選択して下さい。 

コミュニケーション能⼒の育成９１．６％、課題解決型教育６９．１％、 
研究成果発表などプレゼンテーション能⼒３８．９％ 
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